
 
 
 

Summary of Parental Survey October 2018 

Here are some of the responses we received in our survey.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Amazing leadership & excellent staff! 

Class 3 has a very organised & structured plan for the term 

It feels like one big family, & has great values 

Each child & parent are treated as individuals, & are made 

to feel part of the school 

My child has flourished at this school 

The staff really care about my children 

My 2 children love school & are doing really well here 

It is small, perfectly formed, caring and inclusive 

My child is happy & I know he is in a safe & caring 

environment 

Good range of out of school activities 

I am happy with 

School because…….. 



 
 
 

 My wish for school is……….. 

For it to continue to grow & still be an outstanding school 

To get more funding from the LEA for SEN pupils 

Class blogs to share class learning 

More Open Evenings to view the children’s work 

For more funding to develop & sustain itself 

For a much wider range of sport activities, & clubs during 

lunchtimes 

A weekly assembly is not always necessary – maybe 

monthly 

For the children to go on more local trips, eg vets, fire 

station 

We are more than happy with everything at the moment – 

keep up the good work! 

 

 

 


